VA-FIRE Serie 60

El 30, EI 60

FreilauftirschlieRBer TS 99 FL, 1-fl. Tur, DORMA
Free swing door closer TS 99 FL, 1-leaf door, DORMA

TirschlieRer mit Gleitschiene fiir Montage an der Bandseite
Door closer with slide channel for fixing on hinge side

Normalmontage - Bandseite Kopfmontage - Bandseite
Standard fixing - hinge side Transom fixing - opposite hinge side
[ w D P
[ R Montageplatte integriert . _ -7 =n
I mounting plate integrated m - Il
I
= I
I
I
- I
r =) 18 I
“¥:[j:jK:QH
B i
I e N
_3: :_ g %)
i | © I
} I
).‘:' I
_}(R: J A S ) J
. | ~Montageplatte integriert
I mounting plate integrated
U
* ... Gewindefurchende thread rolling ** .. Stahl Blindnietmutter steel pop rivet nut
Senkschraube counter sunk screw M5x13 DINB 71 100 M5x13 DIN B 71 100
DIN 7500 ME M5x15 DIN 7500 ME M5x15 Zylinderkopfschraube cylinder head screw
Bohrung @ 4,2 drill @ 4,2 M5x45 DIN 912 M5x45 DIN 912
Normalmontage - Bandseite TS 99 FL Kopfmontage - Bandseite TS 99 FL
Standard fixing - hinge side TS 99 FL Transom fixing - opposite hinge side TS 99 FL
400 )
150 | 428 | 142 160 24V DC
—4——27,1 a7 14 —
%] 4.2# [%] 4,24§_f 0
¥ Hal o
1242 $242 s e
\ a1.1 S a7.1
1|
| 142 160
150 428

Einbauvorschriften der Hersteller beachten!
Pay regard to producer’s installation instructions!

. Schmidhittenstrafle 5, 3500 Krems, Austria
voestalpine Krems GmbH T. +43/50304/14-355, F. +43/50304/54-704 13.1.1

systemprodukte.krems@voestalpine.com Rev .-


mailto:systemprodukte.krems@voestalpine.com

VA-FIRE Serie 60

El 30, EI 60

FreilauftirschlieRBer TS 99 FL, 2-fl. Tur, DORMA
Free swing door closer TS 99 FL, 2-leaf door, DORMA

Turschlieler mit Gleitschiene und integrierter SchlielRfolgeregelung, fir Normalmontage an der Bandseite
Door closer with slide channel and integrated closing sequence control, for standard fixing on the hinge side

TS 99 FL

Standfliigel
inactive leaf

Gangfliigel
active leaf

Normalmontage - Bandseite
Standard fixing - hinge side

fr pm— [ —— %
I
h‘l I
ouml I
I
I
_ I
‘H =) 18 I
| == Jarc==o,
= i
= - =|c i RN
— g @qJ
| © I
I
‘E' - 1
N
—IC- T L1 J
J ‘ Montageplatte
i mounting plate
U
* ... Gewindefurchende  thread rolling ** ... Stahl Blindnietmutter  steel pop rivet nut
Senkschraube counter sunk screw M5x13 DIN B 71 100 M5x13 DIN B 71 100
DIN 7500 ME M5x15 DIN 7500 ME M5x15 Zylinderkopfschraube cylinder head screw
Bohrung @ 4,2 drill @ 4,2 M5x45 DIN 912 M5x45 DIN 912
428 428
a7 A D71 ——p— ———071 7,1
! $o42 1242 2423 @421 ‘
[ [
142 160 Gangfliigel active leaf A Standfliigel inactive leaf 160 142

B {mm) | A (mm)
88 1278 - 1350
34 > 1350

Einbauvorschriften der Hersteller beachten!
Pay regard to producer’s installation instructions!

. Schmidhittenstrafle 5, 3500 Krems, Austria
13.1.2 voestalpine Krems GmbH T. +43/50304/14-355, F. +43/50304/54-704

Rev.- systemprodukte.krems@voestalpine.com


mailto:systemprodukte.krems@voestalpine.com

VA-FIRE Serie 60

El 30, El 60

FreilauftirschlieBer TS 5000 EFS, 1-fl. Tur, GEZE
Free swing door closer TS 5000 EFS, 1-leaf door, GEZE

TurschlieRer mit Gleitschiene mit Freilauf Funktion und elektrohydraulischer Feststellung
Door closer with slide rail with freeswing function and electro-hydraulic hold-open

Normalmontage - Bandseite
Standard fixing - hinge side

Kopfmontage - Bandgegenseite
Transom fixing - opposite hinge side

D=z = g—
ﬂ
1
/ o
I B
=M
T —oci—— | qQ
ol
——a=ar == 8
I
T
I
Montageplatte N
integriert U
[ mounting plate ‘ ‘
%Z integrated
— IO 3C = w \
i
U
T
| * ... Gewindefurchende thread rolling
Senkschraube counter sunk screw
| DIN 7500 ME M5x15 DIN 7500 ME M5x15
] Bohrung @ 4,2 drill @ 4,2
i |
|
| | ** _.. Stahl Blindnietmutter steel pop rivet nut
| M5x13 DIN B 71 100 M5x13 DIN B 71 100
Zylinderkopfschraube cylinder head screw
Montageplatte ! M5x45 DIN 912 M5x45 DIN 912
mounting plate
Normalmontage - Bandseite TS 5000 Kopfmontage - Bandgegenseite TS 5000
Standard fixing - hinge side TS 5000 Offnungsbegrenzung, Tirstopper erforderlich
Transom fixing - opposite hinge side TS 5000
opening restrictor, door stopper necessary
120 ‘ 428.5 ‘ 142 l 160 l
——07,1 ——07,1 a
J SJ 8557 t 24,2 tﬁ4,2
“ Far)
11 855 }@4.2 1242 271 o7
| 1
‘ 142 160 ‘ 120 428.5
Einbauvorschriften der Hersteller beachten! Bohrung fir Elektrokabel
P L - Drilling for power cable
Pay regard to producer’s installation instructions!
: SchmidhuittenstralRe 5, 3500 Krems, Austria
voestalpine Krems GmbH T. +43/50304/14-355, F. +43/50304/54-704 13.2.1
Rev.-

systemprodukte.krems@voestalpine.com


mailto:systemprodukte.krems@voestalpine.com

VA-FIRE Serie 60

El 30, EI 60

Freilauftirschlieer TS 5000 IMS- EFS, 2-fl. Tur, GEZE
Free swing door closer TS 5000 IMS-EFS, 2-leaf door, GEZE

TirschlieRer mit Gleitschiene und integrierter Schlieftfolgeregelung mit Freilauf-Funktion am Gangfliigel
Door closer with slide rail and integrated closing sequence control with freeswing function at the active leaf

TS 5000 I
Gangfligel active leaf | | Standflugel inactive leaf |

TS 5000 E Hy

100

Normalmontage - Bandseite
Standard fixing - hinge side

**

-
I
u
i
I
n
I
L
42

/
16

* ... Gewindefurchende thread rolling
| Senkschraube counter sunk screw
| DIN 7500 ME M5x15 DIN 7500 ME M5x15
| Bohrung & 4,2 drill @ 4,2
|

** _.. Stahl Blindnietmutter steel pop rivet nut

M5x13DINB 71 100 M5x13 DIN B 71 100
Zylinderkopfschraube cylinder head screw
Montageplatte M5x45 DIN 912 M5x45 DIN 912
mounting plate
Bohrung fiir Elektrokabel
Drilling for power cable
120 428.5 4285 120
‘ D7,1—4 D71 ——p— ——p—07.1 ——— 27,1
N~
© + + + +
' 85.5 ¥242 1242 24273 242 7
Einbauvorschriften der
Hersteller beachten! |
Pay regard to producer’s m - Standiiagel -
installation instructions! 142 160 Gangfiigel active leaf 19 inactive leaf 160 142
1300 - 2800

. Schmidhittenstrafle 5, 3500 Krems, Austria
13.2.2 voestalpine Krems GmbH T. +43/50304/14-355, F. +43/50304/54-704

Rev.- systemprodukte.krems@voestalpine.com


mailto:systemprodukte.krems@voestalpine.com

VA-FIRE Serie 60

El 30, EI 60

Drehflugeltirantrieb ED 200, 1-fl. Tir, DORMA
Automatic swing door operator ED 200, 1-leaf door, DORMA

Montage nur an der Bandgegensesite
Antrieb elektrohydraulisch
Fixing only on opposite hinge side 2 x Zylinderkopfschraube 2 x cylinder head screw
Operator electrohydraulic MBx25 DIN 912 M6x25 DIN 912
2 x Federring A8 DIN 1256 2 x spring washer A6 DIN 125

2 x Stahl Blindnietmutter 2 x steel pop rivet nut
M6x16 DIN B 71 100 M6x16 DIN B 71 100

Achsverangerung 21 mm
spindle extension 21 mm

©
@
(3]
|
% v '
_+& o
4 x Zylinderkopfschraube 4 x cylinder head screw 2 x Zylinderkopfschraube 2 x cylinder head screw
M6x25 DIN 912 M6x25 DIN 912 M6x25 DIN 912 M6x25 DIN 912
4 x Federring A6 DIN 125 4 x spring washer A6 DIN 125 2 x Federring A6 DIN 125 2 x spring washer A6 DIN 125
4 x Stahl Blindnietmutter 4 x steel pop rivet nut 2 x Stahl Blindnietmutter 2 x steel pop rivet nut
Mex16 DIN B 71 100 M6x16 DIN B 71 100 Méx16 DIN B 71 100 M6x16 DIN B 71 100
665
BANDMITTE
-——
Hinge center line
61Q
325 }
202 }
127 446
26, B4
b - - 64 -
pr & b ~— &
|18 [ [ [ |
I
. ! ! + b
N~
e A S [ N7 3] ¥ © ‘
-G Y, [ 3 C A} 318
| = |
| & .
' - bl |
rh 280 8 3 Verriegelungssystem nur mit
| T E-Offner (siche 10.2)
1 Lock system only with
l_l_l E-opener (see 10.2)
16 N 315 50 Nur in Verbindung mit einem zugelassenen
T 1 1 Rauchmeldesystem verwenden.
: | : Use only in connection with an approved
L Einbauvorschriften der Hersteller beachten! smoke alarm system
Pay regard to producer’s installation instructions! DIN linke Tur spiegelbildlich
—1 1_ i — DIN left door mirrored arrangement

. Schmidhittenstrafle 5, 3500 Krems, Austria
voestalpine Krems GmbH T. +43/50304/14-355, F. +43/50304/54-704 13.3.1

systemprodukte.krems@voestalpine.com Rev .-


mailto:systemprodukte.krems@voestalpine.com

VA-FIRE Serie 60

El 30, EI 60

Drehflugeltirantrieb ED 200, 2-fl. Tir, DORMA
Automatic swing door operator ED 200, 2-leaf door, DORMA

Montage nur an der Bandgegenseite

Antrieb elektrohydraulisch

Fixing onl ite hinge sid

d;zrgg: ég:tsﬁs,ﬁ;i"cmge side 2 x Zylinderkopfschraube 2 x cylinder head screw
M6x25 DIN 912 M6x25 DIN 912

2 x Federring A6 DIN 125 2 x spring washer A6 DIN 125

2 x Stahl Blindnietmutter 2 x steel pop rivet nut
M6Ex16 DIN B 71 100 M6x16 DIN B 71 100

H SchileRfolgeregler:
(Montage an der Bandseite DORMA

G93 GSR mit 2 Drehlager)
m Door co-ordinator:
(Fixing on the hinge side DORMA
G93 GSR slide channel with two
° A ! Y« pivot blocks)
=] ; Achsverldngerung 21 mm
— spindle extension 21 mm
%
%
|
T
l
4 x Zylinderkopfschraube 4 x cylinder head screw 2 x Zylinderkopfschraube 2 x cylinder head screw
M8x25 DIN 912 M6x25 DIN 912 M6x25 DIN 212 M6x25 DIN 912
4 x Federring A6 DIN 125 4 x spring washer A6 DIN 125 2 x Federring A6 DIN 125 2 x spring washer A6 DIN 125
4 x Stahl Blindnietmutter 4 x steel pop rivet nut 2 x Stahl Blindnietmutter 2 x steel pop rivet nut
Mé6x16 DIN B 71 100 M6x16 DIN B 71 100 Méx16 DIN B 71 100 M6x16 DIN B 71 100
605
503 64
320
197
57,5 64
g g g g
> > & <36 ] ER
a N _ ¢ % el 7 3O %] {}67
\ / 4 <+ \ / &
(61 ] [ o}
I—I—Eé [
—1—5 - [ (?I
220 3 =
m Q Q
I
Il
HA
i 315 50
]
Nur in Verbindung mit einem zugelassenen Verriegelungssystem nur mit
Rauchmeldesystem verwenden. E-Offner (siehe 10.2)
Einbauvorschriften der Hersteller beachten! Use only in connection with an approved Lock system only with
Pay regard to producer’s installation instructions! smoke alarm system E-opener (see 10.2)
. Schmidhittenstrafle 5, 3500 Krems, Austria
13.32 voestalpine Krems GmbH

T. +43/50304/14-355, F. +43/50304/54-704

Rev.- systemprodukte.krems@voestalpine.com


mailto:systemprodukte.krems@voestalpine.com

VA-FIRE Serie 60

El 30, El 60

Drehfligelantrieb CD 400 mit Softline Gleitschiene, 1-fl. Tir, DORMA
Automatic swing door operator CD 400 with softline slide channel, 1-leaf door, DORMA

Antrieb Elektro-mechanisch
Operator Electro-mechanical

Zylinderkopfschraube cylinder head screw
M6x35 DIN 912 M6x35 DIN 912

Stahl Blindnietmutter  steel pop rivet nut
M6x16 DIN B 71 100  M6x16 DIN B 71 100

140
HHHEH
=1
® -1
0
H H HH
I — 0
& - O = | e — H #11
== D
1 o Zylinderkopfschraube cylinder head screw
1l ———— M5x30DIN 912 M5x30 DIN 912
“
Stahl Blindnietmutter  steel pop rivet nut
M5x12 DIN B 71 100 M5x12 DIN B 71 100
700
94 255 255
|
I o I =« o ‘
)
= & 1 }
£ 3 T 3
e oo @ s s |
- W —
g 25 N | —— T o)
o+ B¥ |
5 r 1
I
Mt 270
I bl 70 c=635
(B 1
| | | a =652
[
[ | [
o CD 400 1-fl. drickend DIN rechts
LiJ CD 400 1-leaf "push version" DIN right
1 ] — 1 Nur in Verbindung mit einem zugelassenen
| Verriegelungssystem nur mit Rauchmeldesystem verwenden.
E-Offner (siehe 10.2) Use only in connection with an approved
Lock system only with ke al 0
Einbauvorschriften der Hersteller beachten! E-operzler (see 1)(/).2) Smoke alarm system

Pay regard to producer’s installation instructions!

. SchmidhittenstralRe 5, 3500 Krems, Austria
voestalpine Krems GmbH T. +43/50304/14-355, F. +43/50304/54-704 13.3.3

systemprodukte.krems@voestalpine.com Rev.-



VA-FIRE

El 30, El 60

Serie 60

Drehflligelantrieb CD 400 mit Softline Gleitschiene, 2-fl. Tir, DORMA
Automatic swing door operator CD 400 with softline slide channel, 2-leaf door, DORMA

Antrieb Elektro-mechanisch
Operator Electro-mechanical

Zylinderkopfschraube
M6x35 DIN 912

Stahl Blindnietmutter
M6x16 DIN B 71 100

cylinder head screw
M6x35 DIN 912

steel pop rivet nut
M6x16 DIN B 71 100

140
H
o
© (-]
[Te]
H B B H
/
4% Zylinderkopfschraube cylinder head screw
U ———— M5x30DIN 912 M5x30 DIN 912
Stahl Blindnietmutter steel pop rivet nut
M5x12 DIN B 71 100  M5x12 DIN B 71 100
94 255 255
1
( T © 3
- 8 ] -
b ol I <
= & r 1 @ =
e woe 2 < +
_
g ] 25 gf | ——" 1
@ 5 B}
¥ r -
I Gangfliigel active leaf iﬁ?ﬁgﬂgg
H! 270 ‘
I bl 70 c=635
n a=652 ‘
[
I | I
o ‘
L
I —
Nur in Verbindung mit einem zugelassenen Verriegelungssystem nur mit
Rauchmeldesystem verwenden. E-Offner (siehe 10.2)
Einbauvorschriften der Hersteller beachten! Use only in connection with an approved Lock system only with
Pay regard to producer’s installation instructions! smoke alarm system E-opener (see 10.2)
voestalpine Krems GmbH Schmidhttenstrale 5, 3500 Krems, Austria
13.3.4 P T. +43/50304/14-355, F. +43/50304/54-704
Rev.- systemprodukte.krems@voestalpine.com



VA-FIRE Serie 60

El 30, EI 60

Drehturantrieb TSA 160 F, 1-fl. Tur, GEZE
Swing door drive TSA 160 F, 1-leaf door, GEZE

Montage nur an der Bandgegenseite
Fixing only on the opposite hinge side

2 x Zylinderkopfschraube 2 x cylinder head screw

M6x20 DIN 912 M6x20 DIN 912
Montageplatte 8 120
mounting plate\“\ﬁJ
I |
Il m
I | NN
H i 3 x Senkkopfschraube
M6x20 DIN 985
3 x Stahl Blindnietmutter
Méx16 DIN B 71 100 =]
o
3 N 3 x countersunk screw - 2
1 - — M6x20 DIN 965
£ N | 3 x steel pop rivet nut
T = = :71” - — M6x16 DIN B 71 100
[e] | E _ _ _ il i— % |
N —Toi= TI=
I cul | \ :
T
| b 5, \ [ U]
! — —— ]
- I —
° I =T ii Lo
T == T h
m—‘_%: T OI= = ,:,H "
N
M
U} 2 x Zylinderkopfschraube 2 x cylinder head screw
M6x20 DIN €12 M6x20 DIN 912

2 x Zylinderkopfschraube 2 x cylinder head screw
Méx20 BIN 912 M6x20 DIN 912

2 x Stahl Blindnietmutter 2 x steel pop rivet nut

* Der Mindestabstand darf 5mm nicht unterschreiten

M6x16 DIN B 71 100 M6x16 DIN B 71 100 * The minimum distance is 5 mm
Bandmitte Bandmitte
hinge center line hinge center line
| 650 650 !
325 325
20 20
| |
i, 29,1 o 991 . 99,1 o 291 * 29,1 29,1 ¢ |
i 291 4 o o o291 |
! 313 44 44 313 l
I I
N A
i il
Il Il Il Il

AnschlagmaRe DIN rechts drickend
Fixing dimension DIN right "push" version

Nur in Verbindung mit einem
zugelassenen

Rauchmeldesystem verwenden.
Use only in connection with an approved
smoke alarm system

Einbauvorschriften der Hersteller beachten!
Pay regard to producer’s installation instructions!

Anschlagmafe DIN links driickend
Fixing dimension DIN left "push” version

Verriegelungssystem nur mit
E-Offner (siehe 10.2)

Lock system only with

E-opener (see 10.2)

voestalpine Krems GmbH

Schmidhittenstrafle 5, 3500 Krems, Austria
T. +43/50304/14-355, F. +43/50304/54-704

systemprodukte.krems@voestalpine.com

13.4.1
Rev.-


mailto:systemprodukte.krems@voestalpine.com

VA-FIRE

El 30, EI 60

Serie 60

DrehtlUrantrieb mit integrierter Schlie3folgeregelung TSA 160 F-IS, 2-fl. Tur, GEZE
Free swing door drive with integrated sequence operator TSA 160 F-IS, 2-leaf door, GEZE

Montage nur an der Bandgegenseite
Fixing only on the opposite hinge side

Montageplatte r

mounting plate\“\ﬁJ
I 1

M6x20 DIN 912

8 120

2 x Zylinderkopfschraube 2 x cylinder head screw

M6x20 DIN 912

54
22

3 x Senkkopfschraube
M6&x20 DIN 965

3 x Stahl Blindnietmutter
Mé6x16 DIN B 71 100

3 x countersunk screw
M6x20 DIN 965

3 x steel pop rivet nut

23

16_
Dﬁ"
I

I

|

+ Al

M6x16 DIN B 71 100

‘QZI‘:I‘:@II |

U :

100

31

W

2 x Zylinderkopfschraube
M6x20 DIN 912

2 x Stahl Blindnietmutter
M6x16 DIN B 71 100

\ ]
fl [
I )L7:|
T
il I'l—ﬁ
.—I.F 1= T = = 7T—j
il

i

2 x Zylinderkopfschraube

M6x20 DIN 812
2 x cylinder head screw

M6x20 DIN 912

2 x steel pop rivet nut
M6x16 DIN B 71 100

*

2 x cylinder head screw
M6x20 DIN 912

* Der Mindestabstand darf 5mm nicht unterschreiten
The minimum distance is 5 mm

Bandmitte Bandmitte
hinge center line hinge center line
650 650
325 325
20 20
| |

‘o 27.1 pe 27.1 . 27.1 . 7.1 ° a7.1 a7, )4

I _ I

i D79e o o o991 i

| 44 Gangﬂugel Stangﬂugel 44 |

. 314 active leaf inactive leaf 314 !

I I
A A
il i
Il Il Il Il

AnschlagmaRe DIN rechts driickend
Fixing dimension DIN right "push" version

Einbauvorschriften der Hersteller beachten!
Pay regard to producer’s installation instructions!

Nur in Verbindung mit einem
zugelassenen
Rauchmeldesystem verwenden.

Use only in connection with an approved
smoke alarm system

Anschlagmafe DIN links driickend
Fixing dimension DIN left "push” version

Verriegelungssystem nur mit
E-Offner (siehe 10.2)

Lock system only with
E-opener (see 10.2)

Schmidhittenstrafle 5, 3500 Krems, Austria

13.4.2
Rev.-

voestalpine Krems GmbH

T. +43/50304/14-355, F. +43/50304/54-704
systemprodukte.krems@voestalpine.com


mailto:systemprodukte.krems@voestalpine.com

VA-FIRE

El 30, EI 60

Serie 60

Drehturantrieb Slimdrive SD Servo, 1-fl. Tur, GEZE
Free swing door drive Slimdrive SD Servo, 1-leaf door, GEZE

E-Gleitschiene
,_r,.//ﬂl E-slide rail
| /
I C4
I !
| | |
% e e i i e
r B
I | S
T ! 1)
I | 8
I J |
Il A
Il ( L4 1
0 | i S el o ; \‘ o) oY i1
© = N b 4
I " i Y !
oN 0
< y—=—=o=-ac =Y
() [ !
= } 1
i | T
© I 18 ¥
- <
I | )
I &
.
e B )
ﬂ
I
U
Option: Anbaumodul als
Stromversorgung fiir externe Geréte
Option: Modul as power suppy for
t | i t
ca.80 Kabelverschraubung PG11 externa’ equipmen
[ PG gland 648
_%1;1 120 4285
pul
= 103 215, 24V
g 1V /
a
E m ) 4 /
3 S ! /
i +* + 4 b +
] k2 A 4 4 k2
| ) 142 160 300 B-643 |
|
| B = Turbreite ab Bandmitte |
20 a2 Pivot point dimension width Anschlagmafe DIN links

Einbauvorschriften der Hersteller beachten!
Pay regard to producer’s installation instructions!

Fixing dimension DIN left
DIN rechts spiegelbildlich
DIN right door mirrored arrangement

voestalpine Krems GmbH

Schmidhittenstrafle 5, 3500 Krems, Austria
T. +43/50304/14-355, F. +43/50304/54-704
systemprodukte.krems@voestalpine.com

13.4.3
Rev.-


mailto:systemprodukte.krems@voestalpine.com

VA-FIRE Serie 60

El 30, EI 60

Drehturantrieb Slimdrive EMD-F, 1-fl. Tur, GEZE
Swing door drive Slimdrive EMD-F, 1-leaf door, GEZE

T _.8 | 122
Elektromechanlscher I | Imrren
Drehtlirantrieb I | . ‘
Electromechanical Il ; : ‘ N~ —
swing door drive T I | c . : : : -
1l
fiir 2-fliigelige Tiren iy I |
analog ausfiihren TR __ - w [c———1 0
"Slimdrive EMD-F-IS" ¥ F=3FFE=5 ! — ®
for 2-leaf doors 1 ‘ — D E
execute analogue I | >
"Slimdrive EMD-F-IS"
g = [TTT]
[ 1
o T 7L I l
- ‘Ffrwfiwféu a
' ‘.‘ 1T 1T J
2 mf\ |
| o
o Befestigung mit Montageplatte ™
| | fitting with mounting plate
s 77 1 i
T
' & F T o= = JJ
I
U
Befestigung fir EMD/-F mit Montageplatte und Sicherheitssenscr AIR16
Fitting EMD/-F with mounting plate and safety sensor AIR16
620
577
354
MaBbezug = Bandmitte 256 max.g20
measuring from centre 73 verdeckte Kabelzufilhrung fir NetzanschluR 230Vv/50z
of hinge 30 concealed power supply for mains connection 230V/50Hz
[=3
8 | 0 . FY Y s & ||
é ( )ﬂ-o < R 3 O4}C::}
g f o o R ¥ o o
3 &
\K€70\“\4’75
50 114__|
200
400
600
8co
Bei Tiirfliigelbreiten >900 im Abstand 200mm weitere
Gewindebohrungen (M5} setzen
door width >900mm : set additional threads (M5) at intervals of 200mimn
89 698
650
325

—I 83 710

Einbauvorschriften der
Hersteller beachten!
Pay regard to producer’s
installation instructions!

. Schmidhittenstrafle 5, 3500 Krems, Austria
13.4.4 voestalpine Krems GmbH T. +43/50304/14-355, F. +43/50304/54-704

Rev.- systemprodukte.krems@voestalpine.com


mailto:systemprodukte.krems@voestalpine.com



